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Procès-verbal 
du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

de l’ÉCOLE AUX-QUATRE-VENTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ-272-202-01-04-
001 
 
 

 
PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 
ÉCOLE AUX-QUATRE-VENTS 
 
Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le 4 février 2026 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS  
 
Emilie Deslauriers 
Amy Clarke 
Alexandra Coulombe 
Ali Meghoufel 
Lise Paquet 
Nathalie Picard 
Frédéric Racicot 
Stéphanie Veilleux 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT 
 
Joannie Pigeon, directrice 
Émilie Beauregard, stagiaire et observatrice 
 
 

 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 
1.1 La présidente, Madame Stéphanie Veilleux, accueille les membres, constate 

le quorum et ouvre la séance à 18h33. 
 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Ajout(s) : 6.6.6 Pente à glisser 

  6.10 Porte ton pyj 
  8.3 Consultation du CÉ : visionnement des Jeux olympiques 

 
Proposé par Frédéric Racicot et secondé par Emilie Deslauriers 
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3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU  
26 novembre 2025 
 
Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Lise Paquet 
 

 
4. PAROLE AU PUBLIC 
 

Rien. 
 
 

5. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 
 

5.1 Classe extérieure 
Il faudra éventuellement tester les crochets qui referment les panneaux.  
Concernant la plantation d’arbres, Mme Alexandra Coulombe a communiqué notre 
projet à la Ville, qui sera proposé au printemps 2026 à la campagne de reverdissement 
de la MRC Marguerite d’Youville. Si notre projet est accepté, les arbres seraient 
financés, partiellement ou totalement. La plantation aurait lieu à l’automne 2026. La 
Ville demandait un plan de plantation que nous n’avons pas, mais le Conseil 
d’établissement souhaite être conseillé sur l’emplacement. Mme Lise Paquet 
mentionne que des personnes de l’école participent à la proposition d’emplacement. 
Mme Pigeon contactera le service de ressources matérielles du CSSP pour s’assurer 
de la conformité. 

 
5.2 Activité parascolaire – cours de danse 

Studio Dancing serait en mesure d'offrir une activité parascolaire en danse après la 
Semaine de relâche. 
Concernant les inscriptions, elles sont faites directement sur la plateforme de l'École 
de danse Studio Dancing. Donc, il n'y a pas de gestion par l’école pour les inscriptions 
ou pour les paiements. 
Toutefois, l’école doit s’assurer de la surveillance des élèves entre la fin des classes et 
le début du cours et préparer une liste afin de savoir où les élèves se dirigeront après 
le parascolaire (ex. retour au SDG, marcheur, un parent vient chercher). 
Mme Alexandra Coulombe s’occupe de contacter la personne responsable pour 
obtenir les disponibilités des professeurs de danse afin que l’école puisse choisir la 
journée qui lui convient. Studio Dancing n’a pas de contrainte face à l'utilisation d'un 
demi-gymnase. 
 

 
6. PAROLE À LA DIRECTION 

 
6.1 Reliquat 

Rien à mentionner 
 

6.2 Code de vie – adoption 
Afin de le communiquer aux parents, le projet de mode de vie a été 
communiqué dans les délais par courriel. Ce soir, le CÉ l’adopte. 

 
Proposé par Nathalie Picard et secondé par Emilie Deslauriers 
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6.3 Grille-matières 
La grille-matières est présentée ce soir au CÉ.    

 
Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Frédéric Racicot 
 
6.4 Contenus CPS et COSP 

On est à l’an un cette année. Les contenus CPS ne sont pas obligatoires au 
préscolaire, mais ils ont été travaillés en 2026, car le personnel enseignant les 
ont intégrés dans le programme Madame Pacifique. Les enseignant.es du 
primaire enseignent le projet Hors-piste et le contenu de la CCQ, qui 
rejoignent les contenus CPS et COSP. Le tout est articulé autour de la 
littérature jeunesse. 

 
Proposé par Nathalie Picard et secondé par Emilie Deslauriers 

 
6.5 Mesure À l’école, on bouge! 

L’École a gagné 2000$ de matériel divers grâce au Défi Pierre Lavoie (Force 
4).  

 
6.6 Activités à approuver 

6.6.1 Activités de patin 5e année – 6 et 27 février 
 

Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Nathalie Picard 
 

6.6.2 Dépistage « École de la vue » – 20 mars 2026 
 

Proposé par Frédéric Racicot et secondé par Lise Paquet 
 

6.6.3 Vaccination 4e année – 8 avril 2026 
 

Proposé par Nathalie Picard et secondé par Alexandra Coulombe 
 

6.6.4 Photo des finissants – 16 avril 2026 
 

Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Amy Clarke 
 
6.6.5 Spectacle de musique – 12 juin 2026 

Le matin, il y aura générale des groupes et présentation aux élèves de l’école. En 
après-midi, les parents des élèves du 1er et 2e cycle seront invités.  

 
Proposé par Frédéric Racicot et secondé par Amy Clarke 
 

6.6.6    Pente à glisser pour les classes de 5e année, classe multi et 
991 - 26 février en après-midi 

 
Proposé par Nathalie Picard et secondé par Alexandra Coulombe 
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6.7 Fonds à destination spéciale 
6.7.1 Finissants 

 
Mme Joannie Pigeon demande si des fonds peuvent y être puisés pour 
éponger le prix des activités des finissants (album et soirée). Le CÉ suppose 
que l’album ne pourrait pas être admis, mais que la soirée puisse l’être. 
Madame Joannie Pigeon fera quelques vérifications. 

 
6.8 Campagne de financement 2026-2027 (discussion) 

 
En prévision de la sortie au camp Minogami des élèves de 6e année de l’an 
prochain, Mme Pigeon apporte à l’attention du CÉ que les frais demandés aux 
parents seront plus élevés. Ainsi, il faudrait prévoir une campagne de 
financement afin d’éponger les coûts leur étant demandés. Des suggestions 
sont émises, tel un cinéma dans le gymnase, ventes de collations et un lave-
auto. Mme Pigeon en discutera avec les enseignantes de 6e année.  
 

6.9 Octroi de contrats (information) 
 

Mme Joannie Pigeon avise le CÉ qu’en tant qu’organisme public, il faut être 
vigilants à varier nos fournisseurs (photos, traiteur, etc.).  

 
6.10 Porte ton pyj – 27 février 

 
Les dons seront remis à Opération Enfants Soleil. 

 
Proposé par Ali Meghoufel et secondé par Alexandra Coulombe. 

 
 
7. PAROLE AUX ENSEIGNANTS 

 
Plusieurs activités et sorties se sont déroulées depuis décembre.  

 
 
8. PAROLE AU SERVICE DE GARDE 

 
L’activité prévue le 13 février a été annulée à cause d’une trop grande augmentation 
du coût. Cette journée deviendra une journée SDG à l’école. 

 
8.1 Règles de fonctionnement 2026-2027 

Les changements sont exposés et expliqués. Quelques modifications sont 
proposées quant à l’utilisation des micro-ondes et des ustensiles. 

 
Proposé par Nathalie Picard et secondé par Alexandra Coulombe 
 

8.2 Formation surveillance active et bienveillante 
 

Cette formation a été bénéfique pour tous les intervenant.es, qui sont 
engagés et ont demandé le volet 2 de la formation. 
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8.3 Consultation du CÉ : visionnement des Jeux olympiques 
Les élèves ont demandé de pouvoir regarder les Jeux olympiques au SDG 
le soir.  Le CÉ considère qu’avec modération, encadrement et en offrant le 
visionnement d’une variété de sports, cela est une bonne idée. 
 
 

9. COMITÉ DE PARENTS 
 
Une section d’outils, de conseils et de formations sera ajoutée à La Boussole.  
 
 

10. CORRESPONDANCE 
 
Il n’y a pas de correspondance. 
 

 
11. AUTRES SUJETS 

 
Il n’y a pas d’autres sujets. 

 
 

12. CRITÈRES DE SÉLECTION DE LA DIRECTION D’ÉTABLISSEMENT 
 
La présidente enverra les critères discutés et choisis en huis clos à qui de droit. 
 
Proposé par Lise Paquet et secondé par Nathalie Picard 
 

 
13. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
Tous les sujets ayant été traités, il est proposé par Alexandra Coulombe, et secondé 
par Ali Meghoufel, membres, et résolu :  
 
QUE la séance soit levée à 21h12. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
 
 
 
 

Stéphanie Veilleux                                               Joannie Pigeon 
La présidente                                                      La direction 


